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四川通发电信股份有限公司
2024年经营业绩及2025年发展思路报告
各位股东：

在全体董事和上级党委的支持帮助下，公司党委班子坚持和加强党的全面领导，统筹发展与安全，以“正确的业绩观、有效的方法论、振奋的精气神”不断推动公司高质量发展向前迈进，较好完成2024年生产经营目标任务。现将通发公司2024年经营业绩和2025年发展思路报告如下：

一、2024年工作回顾

公司全年实现经营收入8.74亿元，同比增长11.72%；利润1576万元，同比增长1.44%。严控非生产性开支,全年行政费用同比下降13.85%;政府奖励、税收筹划等创效1419万元。
（一）党建工作不断加强。以政治建设为指针强引领，以基层党建为基础筑堡垒，以宣传文化为依托树形象，以纪律建设为保证严作风，以群团工作为纽带聚合力。
（二）市场拓展蓄势聚能。战略引领提质增量，深化合作运营，全年新签合同额4.34亿元。区域协同不断做实，优质专业带动市场拓展，业务覆盖25个地区。新兴领域持续突破，医疗、学校、电力、政务等市场新签合同额1.76亿元。

（三）发展动能加速释放。企业治理效能提升，深化改革持续推进，数字赋能管理升级，有效统筹安全发展。

二、存在短板

发展规模与行业对标企业差距较大，市场拓展不充分，创新转型速度较慢，企业核心竞争力和核心功能偏弱。人才结构和整体素质还需进一步完善，复合型高端人才和专业化人才缺乏。运营风险压力增加，资金流动性和风险管控能力尚需强化。

三、发展规划

（一）发展定位

以党建为引领，以推动高质量跨越式新发展为主题，以改革创新为根本动力，坚持“立足四川、面向全国、效益为先”的发展思路，持续提质增效，对标行业一流，协同政企、主辅联动、携手共进，全面提升企业竞争力、创新力、控制力、影响力和抗风险能力，努力成为服务全国通信运营商的综合服务商。

    （二）发展目标

未来5年左右，力争公司收入利润翻一番，预计收入达到17亿元，利润突破3000万元，实现各省联通业务全覆盖。到2029年，系统内业务规模达8.7亿元，系统外业务规模达8.3亿元。到2034年，业务总规模突破30亿元。

（三）战略举措

强化总部引领，制定协同发展的管理标准与激励机制，充分发挥背靠中国联通的国企资源优势；调整产品结构，协同政企、主辅联动，积极拓展市场潜力大、高毛利项目，向智慧型运营转型；优化地域结构，形成以四川为中心、辐射全国的“1+N”市场新布局，提高北方市场业务占比；深化改革，完善法人治理结构，深化三项制度改革，培养四支人才队伍，优化以价值创造为导向的激励约束机制，健全监管体系。

四、2025年重点工作

2025年总体工作要求：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和党的二十届三中全会精神，认真落实中央经济工作会议部署，坚持稳中求进工作总基调，坚定“强基固本、守正创新、融合开放”发展战略，落实“六个一”工作要求，不断增强核心功能、提升核心竞争力，依托主业、协同发展，深化改革、转型创新，优化结构、建强队伍，聚力提升跨越，统筹发展安全，坚持做“有利润的收入和有现金流的利润”，用实干实绩实效开创公司高质量跨越式发展新局面。

2025年主要预期目标：收入9.03亿元，利润2063万元，现金流保持稳定，资产负债率持续优化，全员劳动生产率同比提升。

全年重点抓好以下工作：

（一）提升党建引领能力，在筑牢“根”“魂”优势上见成效。加强“两个维护”机制建设，加强领导干部队伍建设，抓紧抓实党建基础工作，抓牢意识形态阵地建设，纵深推进全面从严治党，凝聚职工群众奋进力量，全面践行国企责任担当。

（二）提升市场营销能力，在巩固拓展发展空间上见成效。全力抢抓政策机遇，全力以赴建强市场体系，加速释放大客户潜力，加快区域市场重点突破，扎实推动产业协同破围。广进人力品牌输出加速发展，物业餐饮做优存量做大增量，系统集成创新引领做大规模，招标咨询拓展产业强链补链，监理服务改善回款稳健运营，工程建维市场破围提升创效。

（三）提升改革攻坚能力，在激发内生活力动力上见成效。高质量收官国企改革深化提升行动，持续提升企业治理效能。完善考核体系，强化协同发展，构建以“有效益的投入、有利润的收入、有现金流的利润”为核心的考核体系。走深走实三项制度改革，健全干部管理和人才培养全链条机制，常态优化人员结构，优化激励分配体系。

（四）提升穿透管理能力，在推动降本提质增效上见成效。保持净现金流正向指标，有序推进闲置资产盘活处置。加大账款清理力度，优化资产结构，降低资产负债率。以数字化转型为依托，深化业财融合。健全内控评价与财务监督机制。精益运营提质增效，持续发力项目全过程管控，提升运营效能。

（五）提升风险防控能力，在防范化解重大风险上见成效。从严从细抓好安全生产，扎实开展安全生产治本攻坚三年行动，提升安全生产管理水平。高度重视法律风险，全面依法治企，有效防范企业运营风险。坚决维护大局稳定、队伍稳定，持续加强宣传思想文化工作，化解信访矛盾，维护和谐发展环境。

                                      四川通发电信股份有限公司

                                               董 事 会
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